Контрольная работа «Информация. Информационные процессы», Вариант 1

1) Выполните перевод единиц измерения информации:
3 Кбайт = ___ байт = ______бит, 
2) Какое количество байт содержится в 1024 битах
3)  Ваня и Коля переписываются при помощи придуманного шифра. Фрагмент кодовой таблицы приведён ниже.
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Расшифруйте сообщение, если известно, что в нём содержатся только буквы из предложенной таблицы. Разделителей между кодами букв нет:           &@&@&&@@@&@@@&&&
Запишите в ответе расшифрованное сообщение.

4) Какое количество информации несет сообщение:
«Встреча назначена на май»

5) Сообщение, записанное буквами из 128-символьного алфавита, содержит 30 символов. Какой объем информации оно несет?

6) Объем сообщения, содержащего 4096 символов, равен 1/512 части Мбайта. Какова мощность алфавита, с помощью которого записано это сообщение? 


Контрольная работа «Информация. Информационные процессы», Вариант 2

1) Выполните перевод единиц измерения информации:
2 Кбайт = _____ байт =______бит,
2) Какое количество байт содержится в 2048 битах
3)  Агент 007, передавая важные сведения своему напарнику, закодировал сообщение придуманным шифром. В сообщении присутствуют только буквы из приведённого фрагмента кодовой таблицы:
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Определите, какое сообщение закодировано в строчке:             ?©©©?©©
 В ответе запишите последовательность букв без запятых и других знаков препинания.

4) Какое количество информации несет сообщение: 
«Место встречи изменить нельзя»

5) Сообщение , записанное буквами из 64-символьного алфавита, содержит 100 символов. Какой объем информации оно несет?

6) Сколько символов содержит сообщение, записанное с помощью 16-ти символьного алфавита, если его объём составил 1/16 часть Мегабайта?
